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ATTA DA 6la SESSAO EXTRAORDINARIA DA COMISSAO DE CULTURA E

EXTENSAO UNIVERSIT:ARIA DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO
PliETO DA UNIVERSIDADE DE sAo PAULO. Aos catorze dias do m6s de maio do

ano de dois mil e vinte, is catorze horan e l5 minutos, reQnem-se pda ferramenta para
videoconfer6ncia Google Meet, a Comiss3o de Cultura e Extensio Universitfria da
Faculdade de Direito de Ribeirio Preto, da Universidade de Sio Paulo, sob a Presid6ncia do

Prof. Dr. Jair Aparecido Cardoso, com a presenga do membro titular Prof. Dr. Guilherme

Adolfo dos Santos Mendes e do membro suplente Prof. Dr. Gustavo Assed Fed'eira. Foram

justificadas as aus6ncias dos demais membros. A convite do Sr. Presidente, todos os

coordenadores de curso de especializagao foram convidados, tendo participado: Poof.

Alessandro Hirata, Prof. Gustavo Saad Diniz, Prof. Nuno Coelho, Prof. Fernando Gajardoni,

Profa. lara Ribeiro, Profa. Cintia Rosa, Prof. Claudio Duarte. Iniciou-se a reunifo pele item

I --EXPEDIENTE. 1 - Comunicagao do Sr. Presidente. i.i - Comunicado PRCEU

oz/bozo. E-ntail de o7/o5/z020. Informamos que a paitir de o6/o5/2020 asta

disponivel no sistema Apolo a opgao de cadastramento de carga horfria a distfincia

(ministrada e/ou supervisionada) para os Cursos de Especializagao presenciais. Na reuni5o

foi explicado pelo Sr. Presidente que, a partir do referido comunicado, a CCEx tem

autonomia para aprovar os pedidos de oferecimento de aulas a distancia, no limite de 20%

da carga horfria total do curso, nos termos da resolugao CoCex 7897/20ig, g 4o art. 22. Na

sequgncia, o Sr. Presidente able a reuniio para o item da pauta i.a -Discussio com os

membros presentes e coordenadores de curso sobre o assunto. Durante a
reuniao, foi discutido e aprovado o seguinte: o Coordenador que tiver interesse em realizar

auras online, nos termos da resolugao Cocex 7897/20lg, deverf encaminhar pedido a CCEx,

que aprovara ad-referendum e encaminharf a PRCEU, liberando-se de imediato a

realizagao das aulas. Esse pedido, pai'a o devido cadastro no Apolo, deverf conter as

seguintes informag6es: a-) nome do curse; b-) nome da disciplina; c-) docente responsfvel

pda aula; d-) carga horfria oferecida na modalidade EaD. Pol oportuno, o Presidente da

Fundagao para o Desenvolvimento do Ensino e da Pesquisa do Direito - FADEP, Prof.

Gustavo, pediu a palavra e questionou o colegiado ampliado para saber se esta alteragao

poderia ser feita com a ades5o de parte dos alunos, ou com a totalidade dos mesmos, pol

raz6es de ordem contratual deles com a Fundagao. Aberta a discussio sabre o assunto, e

aproveitando a presenga dos coordenadores presentes, o Plesidente colocou o assunto em

votagao, para orientagao da FADEP, que se comprometeu a submeter o mesmo assunto
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para discuss3o em sede pr6pria. Apes discussao, foi aprovado por maioria, a seguinte

proposta: Os coordenadores do curio poderiam ministrar parte de seu curso, de forma

online, nos termos da resolugao USP, na total miximo de 20%, se houver aprovagao de go%

(noventa por cento) dos alunos do curso. Feita etta aprovagao informal, o Presidente da

FADEP se comprometeu a submeter o assunto em reuniio para aprovagao daquele 6rgao.

Nada mais havendo a tratar, o Se!!!!e!:.!!!.exide!!!e agradece a presenga de todos e df por

encerrada a reuniiio is quinze horas. Do que, para constar, eu, Murillo Ferreira de Camargo,

Secretfrio desta Comissao, lavreie digitei esta Ata, que sera examinada aos membros

presentes na reuniio em que for discutida e aprovada, e por mim
assinada 'tVUX}U'ZZoP .,2(=" . Ribeir5o Preto, i4 de mano de 2020.
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